PANSTWOWA JEDNOSTKA BUDZETOWA
CENTRUM PROJEKTOW EUROPEJSKICH

Warszawa, 4 marca 2011 r.
CPE -II-261- 18 /IM/11

Wykonawcy ubiegajacy sie
0 zamowienie

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego, prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z p6z. zm.), na organizacjg
Ponadnarodowych Foréw Partnerskich oraz szkolen dla ekspertdw dla Krajowej Instytucji
Wspomagajacej w strukturze Centrum Projektéw Europejskich, znak CPE-1I- 261- 18 /IM/11.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiajacy przekazuje tre$¢ pytan,
jakie wplynety do przedmiotowego postepowania.

Pytanie 1

Co rozumigja Panstwo pod zwrotem ,.koszt zmienny i staty”?

W jaki sposob bedzie wyliczana kwota przy koszcie stalym przy mniejszej 1losci 0séb — skoro
on si¢ nie zmienia przy zmianie liczby osob?

Odpowiedz

Jako koszt zmienny pojedynczego spotkania Zamawiajacy rozumie sume¢ poszczegolnych
sktadnikow kosztowych jednego spotkania, ktérych warto$é zalezy od ostatecznie
zgloszonej liczby uczestnikéw. Na przyklad sktadowymi takimi sa: koszt wyzywienia, koszt
noclegdw, koszt wynajecia muliifondw itp. Z matematycznego punktu widzenia koszt
zmienny pojedynczego spotkania to iloczyn liczby uczestnikdéw i sumy wartosci zmiennych
sktadnikéw kosztowych.

Przykiad:
Liczba uczestnikow = 25, w tym 10 0séb nocujgcych jedna noc

Spotkanie dwudniowe

Zmienne skladniki kosztowe:

a) koszt jednodniowego wyzywienia jednego uczestnika = 100 zt
b) koszt noclegu 1 uczestnika = 200 zt

Koszt zmienny jednego dwudniowego spotkania = 2 x (25 x 100) + 10 x 200 = 7000 zt



Jako koszt staly pojedynczego spotkania Zamawiajacy rozumie sume poszczegélnych
sktadnikow kosztowych jednego spotkania, ktéorych wartos¢ nie jest zalezna od ostatecznie
zgloszonej liczby uczestnikdéw. Na przyklad sktadowymi takimi sa: koszt wynajecia sali
konferencyjnej (jesli jej rezerwacja zostata dokonana przez wykonawce¢ z wyprzedzeniem na
podstawie szacunkowych liczb uczestnikdw podanych w SIWZ; bedzie to koszt zmienny,
jesli wykonawca ma mozliwos¢ udostepnienia dowolnej sali w dowolnym momencie), koszt
wynajecia autokaru, koszt wynagrodzen pracownikow/podwykonawcow pracujgcych przy
zamoOwieniu itp. Z matematycznego punktu widzenia koszt staly to suma wartosci statych
sktadnikéw kosztowych.

Przyklad:
Liczba uczestnikdw = 25, w tym 10 oséb nocujacych jedng noc.

Spotkanie dwudniowe

State sktadniki kosztowe:

a) koszt wynajmu sali konferencyjnej na 1 dzien = 3000 7zt
b) koszt wynajmu autokaru na 1 dzien = 800 zi

c) koszt wynagrodzen: 600 zi

Koszt staly jednego dwudniowego spotkania = 2 x 3000 + 2 x 800 + 600 = 8200 zt
Koszt calkowity jednego spotkania to suma kosztu zmiennego i kosztu stalego. Wedhug

powyzszych przykladéw koszt catkowity jednego dwudniowego spotkania = 7000 + 8200 =
15200 zt
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